4.7.1 Trifazova soustava stridavého napéti

PF. 1: Navrhni divody, které by mohly vést k umisténi civek do statoru namisto do rotoru.

PF. 2: Na obrazku je nakreslen priibéh napéti v modré civce. Dokresli do obrazku pribéh napéti na
zbyvajicich civkach.
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PF. 3: Sinusovy priibéh ma nejen napéti indukované na jednotlivych civkach (tedy napéti mezi
fazovym a nulovym vodi¢em = fazové napéti), ale 1 napéti mezi dvéma tazovymi vodici
(soucet napéti na dvou indukovanych na dvou civkach = sdruzené napéti). Urci pfiblizné
jeho efektivni hodnotu pokud efektivni hodnota fazového napéti je 230 V.

PF. 4: Dokresli do obrazku proudy, které prochazeji jednotlivymi fazemi. Jaka hodnota proudu
potece ve Zluté vyznacené Casti nulového vodice (vodi¢ mezi alternatorem a spotiebi¢em)?

PF. 5: Rozhodni, zda je vykon stroje v&tsi pii zapojeni do hvézdy nebo pii zapojeni do
trojuhelnika.
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